

Diário do Legislativo de 24/07/1998

MESA DA ASSEMBLÉIA

Presidente: Romeu Queiroz - PSDB

1º-Vice-Presidente: Cleuber Carneiro - PFL

2º-Vice-Presidente: Francisco Ramalho - PSDB

3º-Vice-Presidente: Geraldo Rezende - PMDB

1º-Secretário: Elmo Braz - PPB

2º-Secretário: Ivo José - PT

3º-Secretário: Marcelo Gonçalves - PDT

4º-Secretário: Dilzon Melo - PTB

5º-Secretário: Maria Olívia - PSDB

SUMÁRIO

1 - MATÉRIA ADMINISTRATIVA

2 - ERRATA

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

Tomada de Preços nº 2/98

Objeto: reforma do sistema de prevenção e combate de incêndio em dependências da ALEMG.

Em 21/7/98, o Sr. Diretor-Geral autorizou alterações no edital referente à Tomada de Preços nº 2/98, ficando a data da reunião de início de abertura dos envelopes adiada para o dia 20/8/98, às 10 horas, na Área de Material e Patrimônio, Rua Rodrigues Caldas, 79, 14º andar, Bairro Santo Agostinho.

As alterações do edital encontram-se disponíveis aos interessados no local indicado.

Belo Horizonte, 23 de julho de 1998.

Dalmir de Jesus, Diretor-Geral.

ERRATA

EXTRATOS DE CONVÊNIO LEI 12.705 DE 23/12/1997

Na publicação da matéria em epígrafe, verificada na edição de 21/7/98, na pág. 19, na col. 2, no Convênio nº 00300/98, onde se lê:

"Entidade: Núcleo Assistencial Central Santa Bárbara Tugurio - Santa Barbara Tugurio.", leia-se:

"Entidade: Associação Comun. Ribeirao - Berilo - Berilo.".